KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN



FLY-FREE

GRANULES

Natural Fly Attractant Granules for use only with the ECOTHOR ACTIVE NATURE FLY-FREE TRAP Pesticide-Free, 100% natural food-based formulation



Drop the FLY-FREE GRANULE sachets into the Tran

Hang/place in position

Contents:

(8 x 50 g sachets)

DIRECTIONS FOR USE

ECOTHOR ACTIVE NATURE® FLY-FREE GRANULES are designed for use only with the FLY-FREE Trap L or FLY-FREE Trap M.



It typically takes 2-5 days depending upon the temperature for the FLY-FREE GRANULES to be fully activated and reach maximum effectiveness. The FLY-FREE Trap will remain effective for 30 - 60 days, depending on light, temperature, wind,

position, and other weather conditions. Once activated, he FLY-FEE Trap must be placed outside around areas of livestock housing, waste bins or buildings in general. Once activated, the FLY-FREE Trap will develop a strong, characteristic odour that is highly attractive to flies. Consequently, FLY-FREE is not suitable for placement in close proximity to people. The goal is to build a protective fly interception zone by spacing the traps 10 - 15 metres apart around the areas where flies are a nuisance.

Where possible, place the FLY-FREE TRAPS at a height of 150 cm above the ground.

FLY-FREE M Traps cover about 100-150 m².
 FLY-FREE L Traps cover about 200-300 m².

Do not let the liquid inside the FLY-FREE Trap

evaporate completely. Add water from time to time and top up to the initial level. FLY-FREE Traps must be placed away from sources that can interfere with their attractive power (e.g. fertilizers, sewage pits, organic fermentation sources).

After 30-60 days, safely dispose of the contents of the RLY-FREE Trap and reactivate the Trap with FLY-FREE GRANULES and fresh water as detailed above.

STORAGE

Keep out of reach of children. Store in the closed, original container in a cool, well-ventilated area. Do NOT store for prolonged periods in direct sunlight. Dispose of empty container by wrapping in paper and putting in earbage.

SAFFTY DIRECTIONS

May irritate the eyes. Avoid contact with eyes and skin Wash hands after use

SAFFTY DATA SHFFT

Additional information is listed on the Safety Data Sheet which is available from Ensystex on request. Call Customer Service 13 35 36 or visit www.Ensystex.com.au in Australia, or call 0800 ENSYSTEX (0800 367 978) or visit

www.Ensystex.co.nz in New Zealand.

NOTICE

Ensystev warrants that this product conforms to its description and is reasonably fit for the purposes stated on the label when used in accordance with Directions for Use under normal conditions of use. No warranty of merchantability or fitness for a particular purpose, express or implied, extends to the use of the product contrary to label instructions, or under abnormal conditions.



Batch No.:

Date of Manufacture:

B Registered trademark of Ensystex, Inc. used

L-EN-ENFF1000 2.02 08.21



LEADING INNOVATION IN PEST HANAGEMENT